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NÉPLAP A MAI SZAMBÁIM
Moszkva a nagy ünnep küszöbén (2, oldal.) — 35 évvel ezelőtt,,, 

(2. oldal.) — Barczi Gyula elvtárs mond beszédet a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom évfordulóján Debrecenben (3, oldal) — A 
begyűjtési tervek teljesítése legyen hazánk és pártunk irántj szeretet 

kifejezése (3. oldal.)

IX. ÉVFOLYAM, 260. SZÁM

A termelési értekezlet 
az üzem parlamentje

Most, november első 10 nap­
jában termelési értekezletekre 
évülnek össze ismét üzemeink 
dolgozói, hogy az igazgatók be­
számolója alapján megvitassák a 
harmadik negyedévi tervük tel­
jesítésének eredményeit és a 
döntő tervév végrehajtásával 
kapcsolatos további feladatokat.

Pártunk most is, mint minden­
kor nagy fontosságot tulajdonit 
ez értekezleteknek, még pedig el­
sősorban azért, mert széleskörű 
lehetőség nyílik így, hogy a dol­
gozó tömegek hallassák szavu­
kat az tizem munkájának irányí­
tásában, a tervek kidolgozásában 
s az eredmények ellenőrzésében. 
Ma ;l munkásosztályé a hatalom, 
a munkásosztály az tizem gazdá­
ja. szükséges tehát, hogy tág 
tere legyen az alulról jövő bírá­
latnak. Nagy fontosságú, sok jo­
got biztosi tó demokratizmus ez, 
írisz a munkások anélkül, hogy 
hátráltatnák a vezetés egyszemé­
lyi felelősségét, rendelkezési jo­
gát közvetlenül is hozzászólnak 
a Íervteijesíiés minden részleté­
hez, a felmerülő kérdésekhez.

A leemelési értekezletek egyik 
legfontosabb jellemzője tehát, 
hogy :> bírálat jogát széles kör­
ben érvényesítik, l.éz erősíti a ve­
zetés és I tömegek kapcsolatit* 
liákosi elvtárs 1950. február lU-i 
beszédében nyomatékosan alá­
húzta ez| ugyanakkor pártunk is 
állandóan hangsúlyozza, hogy a 
kritikának és önkritikának nem­
csak a taggyűléseken, nemcsak a 
parson belül kell megnyilvánul­
nia, hanem minden területen, 
így elsősorban a termelés terü­
letén is. Minden termelési érte 
kéziét ebben a tekintetben nagy­
szerű alkalom arra, hogy a dol­
gozók felvethessék problémái­

ét ogv bírálatot gyakorolhas-

re-
i:el_

kat)
süttök a vezetés felé hogy feltár­
ják a szervezésben, az anyagóllá 
sásban a technikai és műszaki 
legye)cm végrehajtásában vagy a 
termelés más frontján még fel-: 
lelhető hibákat. Persze ennek a
véleménynyilvánításnak’ a kriti­
ka mellett önkritikával is kell 
párosulnia. Maguk a dolgozók is 
mondjak el munkájuk fogyaté­
kosságait, beszéljenek arról, 
bogy miért laza műhelyükben a 
munkafegyelem, miért akadozik 
a termelés és hogy akarnak ezen 
saját hatáskörükben változtatni.
„•1 szocialista versenyben — ta­
lálja Sztálin elvtár's —- a tömé­
nek tevékeny, forradalmi önkii- 
likőja jut kifejezésre, amely a 
dolgozók millióinak alkotó kez­
deményezésére támaszkodik." A 
munkások önkritikájának a mos; 
folyó termelési értekezleteken a 
döntő tervév teljesítése, illetve 
túlteljesítése érdekében elő kell 
mozdítania a verseny fokozását, 
a jobb minőséget, a munkafegye­
lem megszilárdítását.

A termelési értekezleten a dol­
gozók véleménye melleit maguk 
az üzemek vezetői, az igazgatói, 
is alaposan elemezzék munkáju­
kat. Ne leljenek a bátor kritikai 
hangtól, saját tevékenységük ön­
tudatos’ megvizsgálásától- Mutas. 
sanak rá, hol vannak még ne­
hézségek "a tervteljesítésben, mik 
azok a tennivalók, amiket eddig 
elmulasztottak, mert ez az őszin­
te és bátor hang egyik teltétele 
a további fejlődésünknek, a fel­
lelhető fogyatékosságok gyors, 
alapos felszámolásának- Nyilván

igy a vezetők és a tömegek 
szérűi megnyilvánult kritika 
jói ja a leglonlosabb tennivaló, 
kát, programmot ad a további 
eredményes munka kidolgozásá­
hoz. fiz annál inkább lényege­
sebb, inert ma már nem lehet 
anélkül vezetni, hogy ne érint­
kezzünk minden nap a dolgozók­
kal. ne támaszkodjunk fokozato­
san egészséges véleményükre, 
kezdeményezésükre. Akik” erről 
vnegleledkeznek nem látják vi 
lúgosán azt a sztálini igazságot, 
hogy a terv realitása az élű, ele­
ven emberek.

A legfontosabb feladat, amit a 
további siker érdekében meg kell 
tárgyalni, mindenekelőtt a ne­
gyedik negyedévi terv teljesíté­
se. Nem egy üzemünknek, töb 
bek között a téglagyáraknak, a 
tatarozó Vállalatnak, a Horto­
bágy Malomnak ezen a téren 
még sok az adóssága. Behozni 
a lemaradást, okulni a hibákon 
természetesen csak úgy lehet, ha 
alaposan megnézik, megvitatják 
lemaradó üzemeink, hogy "dől 
goztak 1952 második felében, mi­
lyen nehézségek akadályoztak 
munkájukat? Ha ezekből leszű­
ri k a tapasztalatokat, ha a kija­
vításukra mozgósítják az összes 
erőforrásokat, úgy semmi kétség, 
az év végéig még be tudják le­
maradásukat hozni.

További feladat, hogy a ter­
melési értekezletek napirendjére 
kerüljön mindenütt a . munka 
versenv, a munkafegyelem, a mi­
nőség. az egyenletes termelés 
alakulásának kérdése. Különösen 
az utóbbinál még korántsem ál­
lunk jól. Még mindig jellemző 
megyénk üzemeire a hó eleji 
pangás, a hó végi rohammunka, 
a felesleges túlóráztatás, a lát­
szat eredmények re való törekvés- 
Hz ellen keményen fel kell lépni. 
Épp a mos| folyó értekezletek 
egyik feladata az, hogy a több- 
termelés lehetőségeit keresve, 
rámutasson ezekre az akadályok­
ra, mozgósítsa felszámolásukra a 
dolgozókkal egyetértésben a mű. 
szakiakat.

Mivel a több termelés a gépek 
jobb kihasználásában is rejlik, a 
termelési értekezleteken ezt a 
kérdést is előtérbe kell állítani. 
Mi még korántsem tettünk meg 
mindent a gépek jobb kihaszná­
lása érdekében. Még bőven van­
nak lehetőségeink. Az. építőipari 
berendezések nem egyszer feles­
legesen állnak. Ne felejtsük,soha 
egy pillanatra sem. hogy minden 
ilyen jelenség a szocialista épí­
tésünkéi lassítja, akadályozza 
tervünk valóra váltását. A gép- 
kihnsználás terén el kell érnünk, 
hogy gépeink többségénél emel 
kedjék a íorditlalszám, megho­
nosodjék megyénkben is a gyors- 
üzcm-mozgalom, mert ez a több- 
tcrmeléslicz, az önköltségcsök­
kentéshez járul hozzá, s a nehéz 
ipar javára feleslegessé lesz uj 
beruházásokat.

Ha mindezeket a feladatokat 
fokozott igényességgel, az élen­
járók felelősségével vitatjuk meg 
ha jól szervezzük meg a mun­
kások, dolgozó tömegek parla 
mentjeit: akkor semmi kétség, 
hogy az értekezleten elhangzóit 
tapasztalatok, javaslatok, azok 
értékesítése komolyan hozzájárul 
az előttünk álló döntő feladatok 
eredményes teljesítéséhez

aniicHüiiHif

Ä városi és járási békeértekezletek 
újabb eredmények elérésére ösztönzik dolgozóinkat

Levelezők a küldöttválasztó békeértekezletekről
A vasárnap mcgtariolt béke­

kongresszusi küldöltváhiszitó ér­
tekezletek komoly visszhangot 
vallottak ki a dolgozók körében. 
Alig mult cl a békcérlekezlet, 
sok dolgozó papírt, ceruzát vett 
kezébe, hogy 'leírja azokat a 
gondolatokat, amelyeket a béke­
gyűlésen való részvétel vagy an­
nak híre váltott ki belőle.

Nagy Béla kocsivizsgáló, aki 
maga is. mint küldött veit részi 
a debreceni békekongresszusi 
küldöttválasztó értekezleten, a 
következőket írja levelében:

..Büszke örömmel töli ei, hogy 
részt veheti cm a 111. Magyar Béke- 
kongresszus küldöttválasztó ér­
tekezletén. A határozati javasla­
tot én terjesztettem a békegyűlés 
elé. Szinte torkomban dobogott 
a szivem izgalmamban, hogy én. 
Nagy Béla MÁV kocsivizsgáló 
ilyen kitüntetésben részesülök.

Felemelő és boldog érzés volt 
Iá.:ni a kis útlörőkct, akik a 
békeérlekeztetet jöttek köszönte­
in. A jelenet szinte könnyet csalt 
mindenki szemébe. Abban a 30 
piros nyakkendős gyermekben 
mindenki kivétel nélkül a saját­
ját ]á:l.a. N láttuk gondtalan jele. 
niiket s még., szebb jövőjüket. 
I tsz ülik be jutottak a koreai gyer­
mekek, szörnyű helyzetűk is fel­
elevenedett előttünk- Esztinkbe 
jutott a H. világháború és ször­
nyű pusztításai is. Ezeknek az 
emlékeknek borzalmai még fo­
kozottabban figyelmeztetnek ben.

niinkef a béke védelmével szem­
ben i kötelességekre.

Én, mint lütűházi dolgozó vég­
telenül büszke vagyok arra, hogy 
a harmadik negyedévben mi 
nyertük el a Városi Pártbizott­
ság zászlaját s magam is ágy 
igyekszem dolgozni, hogy a ne­
gyedik negyedév jó munkájáért 
elnyerjük az élüzeni jelvényt.”

ffj. Tárcsái Mihálynét, az Al­
földi Nyomda dolgozóját is arra 
ösztönözte a békeértekczlei lel­
kes hangulata, hogy levélben ad­
jon kifejezést érzéseinek. Tarosai 
Mihály né így ír: ,,Én is olt vol­
tam vasárnap a békekongresszusi 
küldő:(választó értekezleten, mini 
az Alföldi Nyomda küldötte- 
Megerősödött bennem a béke 
győzelmének iadata, amikor hal­
lottam az egységes békeakaratot 
a küldöttek felszólalásaiból. De 
azt is tudom, hogy nem elég a 
béke győzelmének tudata, ha­
nem éppen a győzelem érdeké­
ben minden nap többel kell ten­
nünk a leemelés fokozásával, tér. 
vünk 1 ül tel jesí lésével, a munka- 
fegyelem megszilárdításával.

Elmondom én is a legközelebbi 
békekisgyűtésen. hogy minden 
bé.kcszerető embernek kötelessé­
ge megkérdezni önmagától, ele­
get t-etl-c a maga kötelességének 
hogy a béke fennmaradjon és 
tarlós Jegyen? Hiszen csakis a 
béke biztosíthatja hazánkban is 
a szocializmus felépítését.’1

A Hajdúböszörményben meg­

tartott békeértekczleiről is érke. 
zet| már be levél. Nemes Ferenc 
gimnazista hosszabb levélben 
számol be a békekongresszusi 
küldött választó értekezletről.

.. Hajdúböszörmény kerület ci­
nek, békebizottságainak küldöt­
tei vasárnap tartották békeérte. 
kézi«ükéi, amelyen megválasz­
tották azokat a békeharcosokat, 
akik Böszörmény dolgozó népét 
képviselik a Hl, Magyar Béke- 
kongresszuson. A gyűlést a pom­
pásán feldíszített tanácsháza 
nagytermében tartották meg. A 
küldöttek arcáról a boldogság, 
az öröm sugárzóit. Azok jöttek 
itt össze, akik élenjárnak a béké­
it arcban: dolgozó parasztok, 
tszcs tagok. K ISZ dolgozók és i:t 
voltak a tanuló ifjúság képvise­
lői is- A beszámolót Nagy István, 
a Vörös Csillag Isz elnöke tar­
totta. Beszélt azokról az eredmé­
nyekről, amelyek Böszörmény 
hírét emelik, mim például Cor- 
zsás Antal gépállomás! dolgozó, 
aki cséplőcsapatával országos vi. 
szonylaiban kimagasló ered­
ményt ért e| és a kormánytól 
jutalmat is knpoli-“

Nemes Ferenc levelében közöl- 
. te még, hogy Böszörményben az 
utóbbi időben 97 békebizo1:tság 
alakult s kiszélesedett a béke- 
mozgalom. A békeértekczlei 
résztvevői — írja — Szabó Mál­
lóimé és II. Varga Antal dolgozó 
parasztokat választották meg 
kongresszusi küldötteknek.

Teljesítik-e a November 7, tiszteletére tett 
vállalásaikat a NI 11, Autójavító Vállalat dolgozói?

Az üzem dolgozói augusztus 
húszadika tiszteletére tett vállalti, 
saikat 15 ezer forinttal niltelje- 
síiették- Ezzel azonban nem fe­
jezték be a versenyt, hanem 'to­
vábbi célok érdekében még foko­
zottabb mértékben dolgoznak. 
November 7. ünnepére készülnek 
most, hogy ezzel pótolhassák 
harmadik negyedévi lemaradá­
saikat és maradéktalanul teljesít 
hessék évi tervüket-

Amikor a dolgozók szocialista

Gyakori még a
Ez tapasztalható az egyes dol­

gozóknál is, felajánlásaikat meg­
teszik és csak az úgynevezett 
„finisében kapcsolnak rá a 
munkára. Éles Lajos sztahano­
vista villanyszerelő kiválóan tel­
jesíti felajánlását. Vállalta, hogy 
november hétig átlagteljesítmé­
nye eléri a 11 o szazaiéból. Éles 
elvtárs az első dekádban Ibi 
százalékos átlagot ért el, a má­
sodik dekádban viszont már 213 
százalékra szökkent termelési 
grafikonja. 1 Tar János lakatos 
135 százalékos teljesítményt vál­
lalt és ma már 137 százalékot tel­
jesét. Simonok Lajos is teljesí­
tette vállalását: 110 százalékról 
150 százalékra fokozta munkája 
termelékenységét. Főbb dolgozó 
ért cl még szép eredményeket, 
de ez kevés, mert a legtöbb dol­
gozó nem leljcsiteite- még fel 
ajánlását- Igyekezzenek munka-

fogadalmakat teltek, az üzemi á 
lag százalék 118.2 volt. Október 
hónap első dekád jóban viszont 
111,8 százalékra csökkent az üze­
mi átlag, majd a második dekád 
folyamán 119.3 százalékra emel 
keddi. Mit bizonyít ez? Azt. hogy 
a termelés hullámzó az üzem­
ben, nem egyenletes. A hónap el­
ső napjaiban jellemző a csel len­
gés, majd pedig a hónap végén 
,,megnyomják a gombot“, jobban 
igyekeznek ,a munkával-

liónapvégi hajrá
jakkal, mert az adott szó kötelez. 
Legyenek eleget Ígért szavuknak, 
teljesítsék november hetedikére 
tett vállalásaikat.

Meg kelj állapítani, hogy nem 
volt kellőképpen megszervezve a 
dolgozók felajánlása és így le­
hetségesek a hibák, melyek fenn. 
állnak- A verseny vállal ások je­
lentőségét nem beszélték meg 
eléggé a dolgozókkal, a bizal­
miak sem sokai lettek ennek ki­
javítása érdekében. Rendszerte­
len a művezetők munkája is. Sok 
esetben nem biztosítják a dolgo- 
zóknak az egyenletes munkame­
netét. Az is igaz. hogy sok csel­
ben nem érkeznek be a szállítási 
szerződésekben lekötött gépko­
csik, de ez nem szolgál mentsé­
gül. mert a beérkezett kocsikkal 
sem gazdálkodnak kellőképpen. 
Nincs pontos munkabeosztás és 
tervszerűi lenül dolgoznak.

Rossz a verseny nyilvánossága
Gyenge munkát végez a szak. 

szervezet is. Megijed a nehézsé­
gek lő! és nem áll a talpán eré­
lyesen- Üresek a verseny lábiák 
is. Mit bizonyít ez, azt, hogy 
gyenge a verseny nyilvánossága- 
Egyszóval a szakszervezet nem a 
verseny gazdája még, de erre tö­
rekedjen, hogy az legyen minél 
előbb. Ha egy feladatot nem ké­
pes megoldani, akkor kérje a 
párt segítségét. A pártszervezet 
viszont segítsen s ne a szakszer­
vezet munkáját végezze el. Ez 
nem a pártszervezet feladata.

Úgy a műszakiak, mint a szak- 
szervezet és a pártszervezet ja­

vítsa meg munkáját a továbbiak­
ban és hassanak oda, hogy ja­
vuljon meg a munka ellátása. 
Ne álljanak a dolgozók az üzem­
ben sok cselben órák hosszat 
„munka nélkül", mint ahogyan 
ez manapság megtörténik, pedig 
az üzem területén ott ált a sok 
javításra váró munkadarab. 
Szüntessék meg a murikalapok 
kiosztásával kapcsolatos hibákul 
is. mert legtöbbször a dolgozó 
elvégzi munkáját és csak azután 
kap munkalapot, holott ellenke­
zőleg kellene történnie- Ha az 
üzem műszaki, szakszervezeti és 
a párt vezetői megjavítják mun­
kájukat, lú] is teljesíthetik no­
vember hetediki felajánlásaikat.
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Moszkva dolgozói hazafias lelke­
sedéssel készülnek a Nagy Októ­
beri Szociaiisia Forradalom 35. év­
fordulójára. Az üzemek ds gyárak 
dolgozóinak kollektívái szocia­
lista verseny során tett felajánlá­
saik teljesítéséről ég túlteljesítésé­
ről tesznek jelentést.

Moszkva népe ünnepi gyűlések­
kel fogadja a nagy ünnepet,

A főváros utcái díszt öltöttek. A 
plakátok és feliratok a kommu­
nista építés programmját megvaló­
sító szovjet nép nagyszerű sike­
reiről beszélnek. Uj, művészi pia. 
kát díszíti ezekben a napokban a 
szovjet főváros épü'eteinek falait, 
me yen vörösgárdista emeli ma-1 
gasra a szovjet hatalom első ren­
deletét— a békéről szóló rendeletet I

Moszkva a nagy ünnep küszöbén
amelyet 1917. november 8-á 

fogadott e1 a Szmoinijban a Szov 
jelek II. Kongresszusa.

A dolgozók ragyogó termelési 
eredményei szinte óráról órára 
erősítik meg azt az igazságot 
amelyet ez a büszke plakát hirdet, 

Moszkva ,,Október’’ kerületé­
ben az idén nyár elején még 
nyoma sem volt az építkezés­

nek.
A kőművesek augusztus elején 
foglak hozzá a fal rakásához. 
Augusztus 25-re - már felhúztak 
egy ötemeletes épület falait,

A szovjet emberek hazaszere­
tete megnyilvánul abban is, 
milyen óriási lelkesedéssel dí. 

szitik az épületeket.

A Vörös-térhez vezető Corkij- 
uícán színes világító füzérek hú­
zódnak majd végig,

A posta központi távíró állomá­
sának épülete az ötödik sztálini 
ötéi es tervet mutatja be szemlél­
tetően.

Nagyban folynak az előkészüle­
tek a november 7-j esti nagy népi 
ünnepélyre.

A kultúrcsoportoknak mintegy 
8000 tagja lép föl a szabad­
tér] színpadokon és klubok, 

ban.

35 évvel ezelőtt...
1917-

Az ünnepségek minden szónál 
ékesebben fogják kifejezni a szov­
jet embereknek békés alkotó mun­
kájuk világraszóló - sikerei főtől 
érzett büszkeségét és örömét.

— november 5 én (régi 
számítás szerint október 23-án) 
a Forradalmi Katonai Bizottság 
biztosait már a petrográdj hely­
őrség minden csapatához kiren­
deltek. Különösen fontos volt áz 
a tény, hogy biztosokat nevez­
tek ki a Péter.Bál erődbe és a 
mellette levő Kronverki fegyver- 
raktárba. A Péter-Pál erőd a vá­
ros fontos harcászati pontja volt 
amelynek birtoklása nagyjelentő­
ségű volt a fegyveres felkelés 
sikere szempontjából, a kronver

pedig

Nagy eredményekéi ér! el az Ukrán Szovjet 
Szocialista izlársaság a harmadik negyedévien

Az Ukrán SZSZK Statisztikai 
Hivatal közzétette az ukrán nép­
gazdaság fejlesztésére innivaló 
állami terv 1932. harmadik " ne­
gyedévi teljesítésének adatait. 
Az Ukrán SZSZK ipara 101 szá­
zalékra teljesítette teljes terme­
lési tervét. A termelés az elmúlt 
év megfelelő időszakához viszo.l

nyitva II százalékkal emelkedett.
A kolhozok nagyobb területet 

vetettek be ősziekkel, mint 1951. 
ben.

A gép- és traktorállomások 
1952. október 20-ig S százalékkal 
több munkát végezlek cl. mint a 
múlt év azonos időszakában.

^ ^trVg'L SzSzív harmadik negyedévi icrvjelcntésc
A Kirgiz SZSZK Statisztikai 

Hivatala nyilvánosságra hozta az 
1952. harmadik negyedévi terv 
teljesítésének adatait.

Az elmúlt negyedévben a köz­
társaság ipara ÍÜ0.2 százalékra 
teljesítette teljes termelési ter­
vét. A termelés a múlt év meg­
felelő időszakához képest globá­

lisan 11 százalékkal emelkedett.
A köztársaság kolhozai és szov. 

huzal október 20-ig 61 százaiét 
kai több gyapotot és 25 százalék 
kai több cukorrépát gyüjtöttel, 
be, mint a múlt év azonos idő. 
pontjáig. Az őszi vetésterület 
nagysága 25 százalékkal növeke 
deli.

Tegnap volt as amerikai 
választás

Tegnap, november í.én folij- 
Icalák le. a választást az Egye­
sült Államokban Terv szerint az 
elnökválasztó elektorokon kívül 
i35 képviselőházi tag, 35 szenátor 

es. több kormányzó személyére sza­
vaztak. A választási eredménye­
ket nem tudjuk még. Három 
part indult a választásokon a 
demokrata párt (clnökjelöUjc 
oteucnson és Sparkman), a köz­
társasági párt ( elnök jelöltje 
Eisenhower és Nixon). E kél

A Tadzsik SzSzK 1952. harmadik negyedévi 
tervjelentése

Több mint 11 százalékkal növe­
kedett Tádzsikisztán iparának 
teljes termelése 1952 harmadik 
negyedében, a múlt év megfelelő 
időszakához viszonyítva. - 

A köztársaság gép- és traktor­

állomásai, valamint állattenyész1 
test állomásai ez év 9 hónapjá­
ban 15 százalékkal több mező 
gazdasági munkát végeztek el 
mint 1951 azonos időszakában.

A Német Kommunista Párt elnöksége elfogadta 
Németország újraegyesítésének programmját

/TfTiX A MA  T r................. -- "Berlin (MTI) A Német Kommu­
nista Párt elnöksége november 
1-én és 2-án ülést tartott UüsscL 
dóriban- Az elnökség Max Bei­
mann elnök beszámolója után el­
fogadta Németország nemzeti 
egyesítésének programmját, 
amely a következő célkitűzéseket 

• tartalmazza:
1. A német egység helyreállí­

tása demokratikus alapon.
2. A békeszerződés megkötése

egész Németországgal és vala­
mennyi megszálló csapat távozá- 
sa.
. 3. A német nép demokratikus 
jogainak biztosítása és a Ic^fon™ 
tosabb szociális követelések3 tel- 
] est lése.

4. Az Adenauer kormány és a 
bonni rendszer megdöntése va­
lamennyi német hazafi egységes 
küzdelme segítségével.

Él üzem lett a debreceni Kenyérgyár
ÍTlfu1 111.2 százalékra
teljesítette. 100 százalékos terv 
szerűséggel dolgozott. Második

ki fegyverraktárnak , . 
yörösgárdjsta munkásosztagok 
felfegyverzésében Volt jelemős 
szerepe. Az erőd és a fegyver- 
raktár biztosai sikeresen megol­
dották feladataikat. A Forradal­
mi Katonai Bizottság biztosának 
tudna és beleegyezése nélkül 
egyetlen puskát sem osztottak kj. 
A hadapród iskolások felfegyver­
zése megakadt. Viszont lárva- 
nyitva állt a fegyverraktár aj­
taja a vörösgárdista munkások 
előtt. A forradalmat megelőző 
két napon — november 5-én és 
(Fán — nagymennyiségű puskát 
revolvert, töltényt szállítottak ki 
onnan, amelyet később a felkelő 
munkások és katonák használtak 
lel.

November 5-én harci készült- 
ségbe helyezték a Vörös Gárda 
osztagait- A vörösgárdistákat a 
V őrös Gárda Vezérkarának pa­
rancsára felmentették a terme.

, : ““V'TUI nuuinan
haladó gondolkodású jogászt jc-1,„ , - . —-.......... ..
lőtte- J J J \ november o-en kiadott parancsa

Teanan a váhn-iAi- minden vörösgárdistának köte-elnZc1 toÄSta W lC‘tC- hogy áHandóan, 
7. vieiaoiokra teljes harci készültségben tartóz.

a helyén. Ugyanakkor a 
választás bár!- enl’l ■ ol/on “vezérkar elrendelte minden gép-
äUäSääI1*- Wos"li"‘ «* - v““"‘
}dk meg.

Az 1048 as választásokon iqen 
kevés választó vett részt, a >vá­
lasztási korhatárt elérteknek alig 
fele. Az 1950- évi .választásokon 
a korhatárt elérteknak csupán 40 
százaléka vett részt a szavazás, 
ban, tehát Truman csak az anic- 
i ikai nép kisebbsége többségének 
szavazatát bírta. Bizalmát azon­
ban nem mert hu ezt is bírta

rendelkezésére boesa^m. No­
vember 5-én Petrográd munkás- 
negyedei fegyveres tábor képét 
mutatták. A Putyilov-gyárban es 
a város sok más nagyüzemében 
javában folyt a vörösgárdista 
osztagok kiegészítése és felfegy­
verzése, gyógyszerek beszerzése 
agyúk, páncélkocsik előkészítése’.

Elérkezett az ország és a for­
radalom . sorsát eldöntő elszánt 
harc órája. A felkelés előkészíté­
sét a bolsevikok legjobban kipró­
bált vezetői irányították. Novem­
ber 5-én a késő éjszakai órákban 
hlvla össze a Pártközpont a 
Forradalmi Kalonai Bizottságot. 
Ellenőrizték az erőket kijelölték 
valamennyi csapattest konkrét 
tcladatalt. A forradalom katonai 
erői is készen állottak tehát, csak 
a Párt Központi Bizottságának 
parancsát várták.

Mig a forradalmi proletariátus 
soraiban szervezettség tömör 
egység, a teljes, a közeli győze. 
lembe Vetett hit uralkodott, ad­
dig a burzsoá ellenforradalom 
táborában a legnagyobb zűrzavar 
es csüggedés jelt úrrá. Az Ideig­
lenes Kormány íejvesztettségé- 
ben megpróbált bizonyos rend­
szabályokat hozni. A munkások 
cs katonák mozgalmának elfoj­
tására „tervet dolgoztak ki”. De 
semmiféle terv, intézkedés nem 
állíthatta meg a forradalmat. A 
bolsevikok Központi Bizottsága 
és a fegyveres felkelést előké­
szítő Pártközpont, éles szemmel 
figyelte a burzsoá ellenforrada­
lom minden cselekedetét és eré­
lyes intézkedésekkel válaszol! 
minden lépésre. A fegyveres fel­
kelés napja pedig már közei 
volt. Csak a megfelelő pillanat»: 
várták a döntő ütközet megkez. 
désére.

A debreceni járás békeértekezletét 8-án 
a Magyar Szovjet lársaság nagytermében 

tartják meg
<..8|'á,Ldf,elöut..9 , -fak7.a debre-1 KÖZPonti Kultűrotthonban (Aranv 
cenj járás bekcku'döttemek kon-1 Bika) hanem az MSzT nacvtermé- 
gresszusi kuldöttválasztása nem alben lesz megtartva.

Hajdúhadházon november 2-án lel­
kes tanácsülés volt, melyen több

Hajdúhadhdzről írják:
zm/nr, r f •, ,, . I iveb tanacsuies volt, melyen
volna ezúttal újból jelöltette 400 do'.gozó vei' részt, a íiozzá-
na magát, • szólásokban igen sok. verseny kihí­

vás történt, a dolgozó parasztok.
RÍSZ ÉLET HÍREI

vállalták azt, hogy a község 
begyűjtési tervét november 7-re tel. 
jesitlk — írja Fényes Jenőné levele- 
zőnk.

1952. III. negyedévi eredmények 
alapján az élelmiszeripar üzemei 
közül a sütő és tésztaiparban
debrc«»i Kenyérgyár élüzem lett, békéscsaga] Kenyérgyár?

Álmosdon is szabad a kukorica és burgonya 
forgalma

(Lapzártkor érkezett.)
A begyűjtési miniszter megyei 

meghatalmazottja tegnap ,.ste ‘ je­
lentette, hogy mivel az á.’mosdi 
dolgozó parasztok száz százalék­
ban eleget tettek burgonya és ku­
korica beadási kö’elezettségüknek,

ezért Álmosd község részére enge 
delyeztc a kukorica és burgonya 
szabadpiaci forgalmát.

Úgyszintén szabadon viheti piac­
ra burgonyáját és kukoricáját a 
bagaméri Alkotmány tszcs és az 
almo-sdj Tánc-sig tszcs.

/sméí « f illantvsva,síit

Megyénk DISZ szervezeteiben 
most iolynak a taggyűlések. Az 
eddigi taggyűléseken szerzett ta­
pasztalatok azt mulatják ho»v 
megyénk fiatallal lelkesen o?V

Lelkesen folynak a taggyűlések

Kedves Néplap!
Szombaton délután, a munka 

befejezése után az Üzemélelme 
zési Vállalat több dolgozója az
Erzsébet utca sarkán várakozóit ííeliúelenitiük tmm.
hSrpf‘1,1 SSST
fjp. n rjilJrtrnno no,» i .. . .«nde a villamos nem jött. Végre TI 
percnyi várakozás után feltűnt 
a. láthatáron egy pótkocsis villa­
mos. Nagyon megörültünk, mert 
úgy gondoltuk, hogy arra majd 
felszállunk és úgy nem vei• ben­
nünket tovább a szabad ég alatt 
az eső. örömünk azonban poor, 
sun elpárolgott, mert unnak elle­
nére, hogy csak 10—T2-en utaz I 
iák a kettős szerelvényen a ve­

zető még sem állt rncg. Nem 
tudjuk miért. A villamos pótko­
csijának a számát azonban mea- 
jegyeztük: JI2-es volt.

tenycs magatartást ' 'tanúsított a 
villamos vezetője, aki bizonyára 
nagyon elítélendő módon véleke-

cgu mdsik villamos­
vezetőről. ha o is ott várta volna 
velünk együtt a nagy záporban 
a sarga villamost. Az „ kérésünk- 
teremtsen már rendet a Villa­
mosvasút vezetősége a saját 
zahljan és javítsa meg Debre­
cenben a villamosközlekedést.

A.- Üzeméielmezési Vállalat 
több dolgozója.

megyénk fiataljai lelkeseit ké­
szültek ezekre a taggyűlésekre. 
Ennek a lelkesedésnek az ered. 
menye különösen megmutatko­
zott a nagylétai járásban ahol 
valamennyi DÍSZ szervezetben 
megtartottak a taggyűléseket és 
alaposan megvitatták Farkas Mi­
hály elwársnak a Központi Ve-
rh!nSí8 j7lius 28-i ülésén mon­
dott beszédét.

A bagaméri fiatalok ezen a 
taggyűlésen fogadták meg hogy 
megjavítják munkájukat’ hogy 
méltóak akarnak lenni példaké­
pükhöz. Ennek eléréséhez több 
bagaméri fiatal kérte a vezető­
ségéit — olyanok, akiket nem 
vontak be a DISZ oktatásba -- 
hogy okét t5 osszák be a politi. 
Kai iskolákra, körökre mert ta­
nulni akarnak.

A hosszúpályi gépállomáson is 
lelkes hangulatban zajlott le a 
taggyűlés. E lelkesedést mutatta 
az is hogy bét gépállomás! fia. 
v“'’1? kj, egymást versenyre 

a Nagy Októberi Szocialista For­
radalom méltó megünneplésére 
azzal, hogy ezévi tervüket no­
vember 7-re teljesítik. Hasonló 
színvonalas taggyűlés volt az ál. 
mosdi területi DISZ szervezetnél 
is.

A tapasztalat azt is megmu­
tatta. hogy a. taggyűlések előké-

zottságok, pártszervezetek. A 
pán támogatását, segítségét leg 
jobban a debreceni járás’ fertile 
lén lévő DISZ szervezeteink érez 
licitek. Ennek köszönhető hogy 
— többek között — Nyiradony- 
ban mintegy 3-10 fiatal vett részt 
a taggyűlésen. Erre meghívlak 
a szülőket is, akik megígérték 
hogy mindenben támogatják ; 
DISZ szervezet és fiatalok mun 
kaját, nemes feladatuk végrehai 
fásában. J

A Járóműjaviíó Ű. V. 
DISZ bizottsága mutasson

példát a fiatalok előtt
A DISZ bizottság tagjainak kö­

telessége, hogy példát mutassa­
nak a fiatalok elölt úgy a ter­
melésben, mint a tanulásban. Ez 
a példamutatás azonban elmarad 
a Járóműjavitó Ü. V. DISZ bi­
zottság tagjai között. Nem jár­
nak e) az ifi gyűlésekre és nem 
vesznek részt a DISZ oktatásban 
sem.

Példát vehetnek a mozdony- 
szereidében dolgozó DISZ fiata­
lokról, akik rendszeresen teljes 
létszámmal résztvesznek DISZ 
oktatásban. Ezek a fiatalok tud 
jak, hogy csak úgy, tudják meg­
állni helyüket a termelő munká­
ban, ha fejlesztik politikai tudá­
sukat, ha elsajátítják a marxiz­
mus latinizmus elméletét. Nem 
is rajtuk múlik a szervezeti élet 
pangása, hanem a DISZ bizoít-

maval, mert nem segítik a DISz 
szervezet munkáját, nem járnak 
dől jó példával a fiatalok előtt.

igyekezzenek ezek a fiatalok a 
részűkről elkövetett hibákat ki­
javítani. Mutassanak példát min. 
dériben és vájjanak harcos, 
helytálló DISZ vezetőségi tagok­
ká, olyanokká, amilyenekre pár. 
inuknak szüksége van.

Petőfi István 
Járóműjavitó Ü.’V.

DISZ bizottság titkára.
A sárándi pártszervezet 

többet foglalkozzon 
a fiatalok nevelésével

Sárándi DISZ fiatalok!
Az a megállapításom, hogy a 

DISZ szervezetben semmi konio. 
lyabb munka nem folyik. A fia- 
falok eljárnak ugyan a DISZ 
szervezetbe, de csak rendetlen- 
,. ni- A lányokat, akik magvar 
nncof, tanulnának, nem hagyjá- 

tox, seprűvel zavarjátok őket. 
„Fjen járnák’; ebben Lovász 
Vnc°> Nagy Lajosc Ujszászi San.
,T ,9S Ujszászi Lajos. Ez onnan 

adódik, hogy nem vagytok fisz. 
taban partunk politikájával hát- 
raltaíjatok a DISZ szervezőt fej­
lődését. J

Kóréin a sárándi pártvezetősé­
get cs DISZ szervezet vezetősé- 
get, hogy sokkal többet foglal, 
kozzék a fiatalok politikai ncve- 
ese\,el, hogy jobban megbecsül- 
ék azt a szabadságot, amelyet a 

SznviPfmiintAl --- 1. J *■szitősében mennyire seeUePpk a I Vt !' ,UanT a DISZ bízott- a szabadságot, ;

ozoiiosi InxvI
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A Nagyi
forradalom!
megUnnep'f 
cen és az 
népe. Az
napokban -.
bednek a ’I 
begyűjtés fi 
csüKtes dől 
eleget tenni 
lerójja adó# 
Az esős idl 
suit a vct| 
munkával i 
nagy napot 

Debreceni
megkezdődi
Va amennyi!
szag után « 
tö t ünnep 
üzemek ve; 
jobb dőld

öllősi Imre, Sáránd

Még két
két a Nagj 
Forradalom) 
tervek telje 
és mezőgazj 
felajánlásod 
nagy ünnejil 
gyűjtési veif 
hevesebb, 
most megs^ 
esélyes az , 
helyre is. E| 
csöség, az 
szégyen.

A műit éj 
sodik lett aj 
versenyben, 
leg a 17. he! 
szí indokolt' 
maradás:,

A begyüjl 
Javítása érd 
november 
a megyében 
ta még a 
tanácsok és 
munkájára 
gyűjtési ht 
gyengébbek 
ző hét ered

A derecí 
20—26-g 25 
2203 mázsa 
Ezzel szem 
eredménye 
rica és 866 
Pedig volna 
rásnak, mer 
versenyben.

A nagyiét 
jásbegyiijtéí 
pen egy kö 
am t egy kí 
c! lehet vir 
gyenge erec 
rásban 7 Az,
végrehajtóbi
kozik jól a 
ként kelleni 
megadni a 
c?ak mindé, 
azt napirenc 
«egeiben v 
de a jó mm 
jesztik ki mi
mibeadásban 
Nagyiétán é: 
Pár községb 
munka, de 
íe. kellő.éré 
vértesi tanác 
gatartásáva; 
fzt mondja, 
községben, t 
begyűjtési te 
tanács is re 
begyűjtési á
szerűden felt 
tékosok e's; 
tanácstagok,
tagok egy
maradéktalan 
beni kötelező 

He'yesen í 
e.vtárs a na 
elnöke. ,.Kö
tek. hogy a
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ft4. bucäuLuiui, ÍVo
JPelrográd munkást

> veres tábor képét
U’utyilov-gyárban és 
(más nagyüzemében 

a vörösgárdista
készítésé és fcjfcgy- 
tvszerek beszerzése 
[kocsik előkészítése! 
ftz ország és a for.’ 
tt eldöntő elszánt 
felkelés előkcszíié- 

ok legjobban kipró- 
• myírótták. Novem. 
so éjszakai órákban

Pártközpont a 
katonai Bizottságot. 
|z erőket, kijelölték 
sapa: test konkrét 
'orradalom katonai 
állottak tehát, csak 

önti Bizottságának: 
Iák.
[talmi proletariátus 
(rvezettség, tömör 

a közeli győze. 
|t:! uralkodott, ad- 

clleníorradajom 
lg nagy óbb zűrzavar 
pl úrrá Az Ideig-

fejvesziettségé- 
|t bizonyos rend- 
Pzni. A munkások 
(ozgalmának elfőj- 
[dolgoztak ki". De 

intézkedés nem 
forradalmat. A 

[ponti Bizottsága 
felkelést előke­

lőt. éles szemmel 
isoá ellenforrada- 
plekedetét és éré­
sekkel válaszolt 
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|ak rendetlen­

akik magyar 
nem hagyjá- 

fcrjátok őket. 
Ibben Lovász 
1 Líjszászi Sán. 
jós. Ez onnan 
1 vagytok tisz. 
Ilkájával, hát- 
Iszerveze; fej-

I pártvezetősé- 
Izet vezetősé- 
jöbbet foglal, 
olitikai neve­
ti megbecsül- 
of, amelyet a 

Ink.
\mre, Sáránd

1952 NOVEMBER 5. SZERDA

Sarczi Gttuia elvtárs, megyei titkár 
beszédet a Nagy Okléheri Szocialista Farrailaimn 35. évíordüléiáaaí tiszteletére readezeü önneSeí

^ Nagy Októberi Szocialista 
forradalom 35, évfordulójának 
megünneplésére kéSzülőd'U Debre. 
cen és az egész megye dolgozó 
népe. Az üzemekben ezekben a 
napokban egyre magasabbra emel­
kednek a termelési eredmények, a 
begyűjtés frontján is minden be. 
csüktes dolgozó paraszt igyekszik 
eleget tenni kötelességének, hogy 
leróija adósságát a nép államának, 
fa esős idő ellenére is meggyor­
sít a vetés üteme — becsületes 
munkával ünnepli Hajdú-Bihar a 
nagy napot,

Debrecenben már november 6-án 
megkezdődnek az ünnepségek. — 
Va amennyi üzemben a nappali mű­
szak lilán kid 'úrműsorral egybekö­
töd ünnepség iesz, amelyen az 
üzemek vezetői kitüntetik a leg. 
jojjt) dolgozókat, a munkában

élenjárókat. A 61/1. Építőipari 
\ általat vezető; többezer forintot 
osztanak ki a legjobb brigádok 
tagjainak, a jutalmakat Tárcsái 
Mihály elvtárs adja át, aki a győz 
tes Októberi Szocialista Forra­
dalom után kezet fogott Leninné' 
a Forradalom vezetőjével. Az Or- 
vosj Műszergyárban is nagy lelke­
sedéssel készültek e hét mindkét 
estéjén a kultúrcsoportok tagjai 
a szépnek ígérkező ünnepségre — 
a kultúrverseny előtt az üzem dől
gozóinak mutatják be tudásukat, 
A DÍSz fiatalok is nagy szorgalom" 
mai készítik a fáklyákat — több­
ezer fiatal fáklyák lobogó fénye 
mellett vonul majd végig 6-án dél 
után 5 órakor a Vöröshadsereg 
útján, hogy köszöntSe a gyözel.’ 
tnek útján járó Szovjetunió Kom 
munista Pártját, a hős Szovjet

Hadsereget és az egész világ dol­
gozóinak lángeszü vezérét, a nagy 
Sztálint. Este 6 órakor a Központi 
Ku.túrotthon nagytermében disz- 
unnepség lesz a Megyei Pártbi. 
zottság és a Megyei Tanács rende­
zésében. Az est ünnepi szónoka 
B a r c z i Gyula elvtárs, megyei 
titkár.

November 7-én, az Októberi For­
radalom 35. évfordulójának nap­
ján délelőtt a Párt, a tanács a tö. 
megszervezetek, üzemek, tsz-ek és 
tszcs-k. hivatalok, vállalatok és 
iskolák küldöttei megkoszorúzzák 
a Szovjet Hősök emlékműveit, Ocb. 
récén dolgozó népének soha el 
nein múló hálája jeléül,

A községekben pénteken délelőtt 
és délután lesznek az ünnepségek, 
amelyeket kultúrműsorokkal köt. 
nek össze.

A begyűjtési tervek teljesítése 
legyen hazánk és pártunk iránti szeretet kifejezője

Még két nap választ e'. bennün­
ket a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 35, évfordulójától. A 
tervek teljesítéséért harcoló ipari 
és mezőgazdasági dolgozók lelkes 
felajánlásokkal készülnek erre a 
nagy ünnepre. Minden évben a be­
gyűjtési verseny is ilyenkor a leg­
hevesebb, mert amelyik megye 
most megszerzi az első helyet, az 
esélyes az évvégig or-zágos első- 
helyre is. Elsőnek tenni nagy di­
csőség, az utolsók közölt kullogni 
szégyen,

A múlt évben Hajdú-Bihar má­
sodik lelt az országos begyűjtési 
versenyben, ezzel szemben jelen­
leg a 17. helyen dli. Semmi sem te­
szi indokolttá ezt a nagyfokú le­
maradás i,

A begyűjtési eredmények meg­
javítása érdekében október 26-tól 
november 2-ig begyűjtés hét volt 
a megyében. Ez azonban nem hoz­
ta még a kellő eredményt. Egyes 
tanácsok és begyűjtő szervek rossz 
munkájára jellemző, hogy a be­
gyűjtési hét eredményei sokkal 
gyengébbek voltak az azt megelő­
ző hét eredményeinél,

A derecske! járásban október 
«0—26- g 2590' mázsa kukorica és 
«203 mázsa burgonya gyűlt be. 
ezzel szemben a begyűjtési hét 
eredménye csak 968 mázsa kuko­
rica és 866 mázsa burgonya volt 
Pedig volna behozni valója a já­
rásnak, mert hatodik helyen áll a 
versenyben.
. A nagyiéin, járás egy hell to- 
jasbegyiijtéscnek eredménye kép- 
pen egy községre 180 tojás jut, 
am t egy kezj kosárban könnyen 
W lehet \ nni. Mi okozta ezt a 
gyenge^ eredményt a nagylétai ju­
ssban: Az, hogy a járási tanács 

'égrehajióbizothága sem foglai- 
, °z!k Jól a begyűjtéssel, Heten- 
«úu kellene ezt megvizsgálni és 
ragadni a kellő segítséget, de 

, minden második héten tűz k 
; paptrendre. A járás egyes köz­
egeiben vannak jó eredmények, 
e a jó munkamódszert nem ter- 

Jesztik ki minden községre. Gabo- 
ppbeadásban élenjárt a járás. — 
^‘éüín cs Ujlc án s még egy 

p“r községben most is jól megy a 
Riunka ^ de ugyanakkor nem lép 

L‘; ke.lő.eréllyel a járási tanács a 
tanácselnök megalkuvó ma- 

gyártásává; szemben, aki maga is- 
mondja, hogy nincs termény a 

községben, nem .ehet teljesíteni a 
begyűjtési tervet. A monostorpályi 
tanács is rossz munká végez a 
begyűjtési állandó bizottság nép­
szerűtlen feladatnak tartja a hátra­
lékosok elszámo'tatását. Maguk a 
tanácstagok, sőt a pártvezeíőségl 
lagok egy része sem teljesí'eíte 
maradéktalanu' az állammal szem­
beni köt?|ezet‘ségét.

He'yesen írta c.kkében Bund'k 
e.vtárs a nagylétai járási tanács 
elnöke. ,.Községeink váilalá't fef-

teljesítik, azonban ezek az válla­
lások csak akkor lesznek értéke­
sek, ha meg is valósítják őket.”

A nagylélai járásban lévő hi­
bák fellelhetők a többi járásban 
is, A legnagyobb liba az, hogy a 
tanácsok nem hajtják végre a. tör­
vény rendelkezéseit, ezzel megká­
rosítják azokat, akik kötelezettsé­
güket becsülettel teljesítették. — 
Nem adnak meg minden segítsé­
get a pártszervezetek sem a nép­
nevelőkön keresztül- nem leplezik 
le a szabotáló kalákákat, nem vi­
lágítják meg a dolgozó parasztok 
előtt hogy a latiák azért igyekszik 
kibújni a beadás te je-itése alól, 
hogy akadályozza a község tervé­
nek teljesítését s így a szabadpiac 
jogának megszerzését.

Nem harcolna* kellően az egyes 
tanácsoknál fellelhető opportunista 
megnyilvánulások ellen sem, Haj­
dúnánás tanácstitkára a begyűjtés 
lendülő ét oiyan kijelentéssel aka­
dályozza (ahelyett, hogy segítené) 
hogy nem termett meg a beadás­
hoz szükséges burgonya, s így 
nem lehet teljesíteni a tervei. — 
Nem csoda, hogy Csökmő község 
is rosszul áll a beadással, mikor 
maga a helyi tanácselnök sem is­
meri a begyűjtési terveket.

Ezekkel szemben vannak jó] tel­
jesítő községek s ez bizonyí-ja azt, 
hogy az állammal szembeni köte­
lezettség lelkiismeretes teljesítése 
a tanácsok jó munkájától függ és 
ahol lemaradás van azt nem „ob­
jektiv” nehézségek okozzák, rnnt 
arra sok helyen hivatkoznak. Ujléta 
község a begyűjtési hét eredmé­
nyeképpen kakor cából és burgo. 
nyából is teljesítette begyűjtési 
tervet és megkapta a szabadpiacot. 
(Maga a járás uto'só) Mczőpc 
térd sem akart lemaradni a begyűj­
tési versenyben és kemény munká­
val kiharcolta a kukorica és bur­
gonya szabadpiaci jogát. Több, más 
község közel áll begyűjtési tervé­
nek teljesítéséhez: a szabadpiac­
hoz.

Ahhoz, hogy Hajdú-Bihar a szé- 
gyen'e'es 17-ik helyről az. é enjáró 
megyék közé kerülhessen, tovább 
kelf fokozni a verseny lendületét, 
mely nem ér véget november hete­
dikéve!. A tanácsoknak fokozottabb 
e lenőrzést kell alkalmazni, hogy 
tisztában legyenek, kik azok, 
akik a begyűjtés" tervek telje-ke­
sét akadályozzák. Vonják he a jól 
teljesí őket a munkába, aktivizál­
ták az állandó bizottságokat. — 
Népszerűsítsék az élenjárókat, de 
ugyanakkor á.l'tsák pellengérre a 
begyűjtés szabotálok.

A verseny mozgalom kiszélesíté­
sével egyidőben javítsák meg az 
elszámoltató b'zottságok munkáját, 
ne tűrjék meg egy községben sem 
hogy a dolgozó nép e'lensége a 
kifák szabotálhass a begyűjtést.
A törvény szigorával sújtsanak le

A pártszervezetek mozgósítsák 
a tömegszervezeteket a begyűjtési 
tervek maradéktalan teljesítésére. 
Vállaljanak a tömegszervezetek 
egy-egy utcát és gondoskodjanak 
arról, hogy ezekben ne legyen 
egyetlen hátralékos sem. Ellenőriz­
zék a tanácsok a községek begyűj­
tő szerveit. Nem úgy. mint Téglá­
son, ahol míg a felvásárló a góré- 
kat vizsgálgat'.a, a bezárt ter­
ményraktár előtt 16 szekér ter­
ménnyel várakoztak hosszú ideig a 
dolgozó parasztok.

A megye beadási kötelezettségé: 
becsülettel teljesítő dolgozó pa­
rasztsága ne tűrje, hogy a közsé­
gekben olyanok legyenek, akik 
akadályozzák a szabadpiac elnye­
rését. Joggal vonják felelősségre 
a lemaradókat, mert ezek miatt a 
becsületesen teljesítők hátrányos 
helyzetbe «kerülnek. A jó munkái 
tettek bizonyítsák, nem hangzatos 
szavak az elkövetkezendő napok­
ban.

Pólyák István,
a begyűjtési miniszter megyei 

meghatalmazottja.

Debrecenben lesz a békekölcsönsorsolás
a me8ye dolgozói nagy örömmel fogadták ezt a hírt

Kedden reggel az újságokból
és a rádióból értesüllek a debre, 
ceni dolgozók arról, hogy az el­
ső békekölcsön harmadik sorso­
lását Debrecenben, az Arany Bi­
ka szálló nagytermében tartják 
meg.

Az ötéves terv keretében léte- 
sített Orvosi Műszergyárban is 
nagy örömmel fogadták ezt a 
bírt. Az üzem dolgozói becsület­
tel kivették részüket a békeköl­
csönjegyzésből; a múlt esztendő 
ben 101.300 forintot, az idén már 
241.000 forintot jegyeztek. A doi- 
Spzók az Orvosi Műszergyár fej. 
lődésén át is láthatják, hogy köl­
csönadott pénzük jól kamatozott. 
Ebben az évben több mint egy­
millió forint értékű beruházást 
kapott az Orvosi Műszergyár. Az 
üzem megindulásakor még csak 
2 műhelyben, ma már 13-ban fö­
leik termelő munka. Az Orvosi 
Műszergyár dolgozói azonban 
nemcsak a gyár megnagyobbítá- 
sával, hanem a sorsolások alkal­
mával is visszakapták kölcsön 
adott forintjaikat, mert legutóbb 
is. sokan nyertek az üzem mun­
kásai közül. Mányi Irma 500 fo­
rintot, Nagy István 300 forintot, 
Kiss Annának és még sok dolgo­
zónak névértékben húzták ki 
kötvényét.

Csigái Éva
a présműhely dolgozója még 
csak a filmhíradóban látta a sor­
solás lefolyását-

— Mindig falun éltem, május 
ban kerültem Nyírmihálvdibói az 
Orvosi Műszergyárba. Most ter­
mészetesen nagy érdeklődéssel 
várom a sorsolást kíváncsi va­

gyok arra, hogy a szerencseke­
rékből hány munkatársamnak 
húzzák ki a kötvényszámát — 
mondja. Majd hozzáteszi: neki 
még nincs első békekölcsön köt­
vénye, mert csak májusban kap. 
csolódott be a termelő munkába, 
azonban elviszi az Ai'anv Bika 
nagytermébe több testvére köt­
vényének a számát. Sokadmagá­
val megy a sorsolásra az Orvosi 
Műszergyárból.

Nemcsak Debrecen üzemeiben 
hivatalaiban fogadták lelkesen i 
sorsolásról szóló hirt, hanem az 
ebesj tanácsházán is.

Szilágyi Gyula
az ebes! tanács vb. titkára el­
mondotta, hogy Debrecen tanya­
világában, Ebesen akkor kezdték 
meg az első házakat építeni, 
amikor az első békekölcsön jegy­
zés volt. Kölcsönadott forintjai­
kat az ebesick is százszorosán 
visszakapták. Ez év januárjában 
önálló község lett a tanyaköz­
pont. Több mint 100 új, egészsé­
ges ház épült már fel,' szép ta­
nácsi-láza^ létesült, van bekötőút, 
íúrott kút, földmű vesszővel ke-’ 
zeti bolt. posta, iskola. A jövő 
esztendőben pedig már a villanyt 
is bevezetik. így kamatozott az 
ebesj dolgozó parasztok kölcsön, 
adott pénze. Ez már egy életre- 
szójó nagy nyereség az egykor 
nagy nyomorban élők részére. 
Az cbesi dolgozó parasztok köt­
vényeinek száma azonban ott 
van a szerencsekerékben is, most 
nyerhetnek vele. Ezért sokan ott 
lesznek Ebesről is a jövő hét csü­
törtökjén kezdődő sorsoláson.

„Riadó“ és „Erhel“
Ezen a héten tűzik műso­

rukra filmszínházaink a „Riadó“ 
című filmet, amely a bolgár film 
gyártás egyik legkiválóbb alko­
tása. A film Bulgáriában Dimi;- 
rov-díjat. a Karlovy Varyüan 
rendezett VI. nemzetközi film- 
fesztiválon a „Szabadságért Ví­
vóit Harc“ díját nyerte.

Ereje abban rejlik, hogy alko 
tói éles szemmel figyelték meg 
népük életét és a valóságból me­
rhettek a film témáját. A nép so­
raiban találták meg a hősöket- 

A filmnek olyan bonyolult és 
mélyen elgondolkoztató témája| 
van melyet csak valódi művé-1 
szele és őszinte, igazságszerető

emberek oldhatnak meg. A film 
Bulgária íasjszla megszállásának 
nehéz éveiről szól. Mégsem tör­
ténelmi film, hanem a jelen ak­
tuális problémáit felvető mű. An­
nál is inkább fontos alkotás, mi­
vel napjainkban a békét ábor 
erői hatalmas harcot vívnak a 
háborús gyújtogatok tábora el­
len.

A „Riadó” című film után nem 
sokkal még e hónap elején kerül 
Debrecen dolgozói elé első ma­
gyar operafilmünk, az 1952-es 
karlovy-vary i nemzetközi film- 
fesztivál „Zenésfilm“ díjának 
nyertese: az „Erkel" is.

■k. hogy a begyűjtési terveket az ilyenekre.

Sáfrány Mihály vígon fiityö 
részve szánlogato-ll két szürkéjé­
vel. Aztán ve lő gépbe fogta a jó­
szágokat s lassan ballagott a velő 
gép nyomában. Hosszában már 
végzett, leült hál egy kicsit 
szusszanni a mesgyc szélére. Pi­
pára gyűjtőit s kalapját szemére, 
húzva hunyorgott a délutáni 
napba, A szomszéd föld ' végén 
Kun Sándor épp kiemelte az 
ekét a földből, hogy megfordul­
jon.

Nem sokáig tartott a pihenő. 
máris felállt hogy folytassa a 
munkát. Megint megtöltötte a 
gépet s most meg keresztbe kezd­
te vetni a következő sorokat. 
Kun Sándor, aki közben vissza­
felé indult a barázdában —- csak 
nézte, nézte egy darabig_ a külö­
nös műveletet, de aztán nem 
állta tovább szó nélkül.

— Hát te meg mit forgolódni 
ott keresztbe. Mihály? Nincs jobb 
dolgod ennél?

— Hogy mil.c? Hát te még so­
se hallóitól a keresztsoros vetés­
ről? _ s nevetve telte hozzá: — 
Micsoda elmaradt ember vagy 
le Sándor? Olt van a szövetkezet 
földje — mutatott ujjúval a cso­
port felé- —- Emlékszel arra a 
szép nagy tábla búzára olt a le­
gelő mellett? Micsoda búza voV. 
vedig of is volt szárazság, o't 
se esett több eső mint a mi mi­
diin kön! Na mit gondolsz. meny­
nyit adotl az a föld holdanként?

— Mit gondolok? Nem gondo.

A. FOGADÁS
tok én semmit, mert tudom pon 
tosan, hogy 11 mázsát takarítot­
tak be. De mér mondod ezt ne­
kem? Arról beszélj, amit le csi­
nálsz!

— Hú! éppen arról van szó 
kerülgette az egyenes választ 
Sáfrány — merthogy ők is kc- 
resztsorosan érték el a 11 mázsát 
én meg egy sorjával csak 7.et. 
Különben ezt is tudod, hisz egy 
nap csépeltünk. ‘

Szó szót köveiéit, mig a végén 
Kun Sándor nagyot csapott Sáf­
rány Mihály tenyerébe. Fogad­
tak.

— Elhordom neked a talics 
Icámon, amennyivel neked több 
terem a földeden, Mihály 
mondta Kim s Sáfrány hamiská­
san csak emuul mondott rá:

— Majd meglátjuk, szomszéd 
— ózzál már indult is hogy mun­
kára nógassa a jószágokat•

Telt az idő. Az elvetett mag 
szárbaszökkent s a két vetés kö­
zött nem igen volt szcmmclbil- 
het/ó különbség. Szépen fejlődőit 
mindegyik. A fogadás nem is jött 
szóba többet, mintha cl is fclcjl- 
kczlek volna róla.

Eljött az aratás, hordás■ A 
cséplőgépek felbúgtak a falu 
alatt, meg a határon is szerte­
szét. Sáfrány Mihály befogta a 
kél szürkét ő is hordani kez­
deti- Nem maradt el Kun Sán­
dor sem.

Már ott állt a két kazal egy. 
más melleit a gép [aránál, ami-

kor Sáfránynak eszébe jutott a 
fogadás.

Szomszéd — kiáltott oda a 
mázsánál kíváncsiskodó Kunnak. 
— Vigyázz már a búzámra, ha 
közben rákerül a sop, amíg haza.., 
szaladok azért a talicskáért, hogy' 
hazafuvarozhasd a többtermése­
met, Emlékszel, mit ígértél? — 
s jóízü-l nevetett a bajusza alatt.

Kunra is ráragadt a nevetés s 
most már kelten hahotáztak. De 
bezzeg Kun Mihálynak torkán 
akadt a nevelés is amikor Sáf­
rány helyett beszélni kezdett a 
mázsakönyv. Előbb a tréfa ked­
véért nevetett, hanem aztán el­
ment a kedve. A mázsakönyv 
ugyanis „elmondta" hogy Sáf­
rány Mihály 5 hold búzavetése 
M mázsát hozott, 10 mázsával 
többet, mint a Kun Sándor 5 
holdja.

— Na szomszéd, elhiszed most 
már, hogy nehezen tudnád ta­
licskával hazafuvarozni, amivel 
a keresztsoros vetés többet te- 
rém? — kérdezte Kuntól a foga­
dás nyertese. De Kun nem szólt 
egy szót se, csak magában mor­
fondírozott.

Ez még a múlt évben volt s 
most az idén már mindkét szom. 
széd a hosszára vetés után ke­
resztbe is végiqmérle a vetőgép­
pel a földet. Égy-egy fordulónál 
csaknem összeért a két barázda- 
sor, amit a vetőgép húzott.

TARR FERENCNÉ
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Debrecenben egyetlen napon 11 vagon vas gyűlt össze IP ÁRT H I R EK
Hétfőn már az egész megyében 

bekapcsolódon a dolgozó és ta­
nuló ifjúság a vasgyüjfő napok 
munkáiba. Az eredmény nem is 
maradt cl, magában Debrecen 
városában egyetlen napon 11 va­
gon vas gyűli össze és ennek je­
lentős része már el is indult ko­
hóink felé. Az úttörők is javítot­
tak munkájukon: Lévai András 
pajtás, a Fazekas Mihály általá­
nos iskola Vili. a) oszt. tanulója 
egymaga 160 kiló vasat szállított 
be kézikocsin.

Jók a vidéki városokból és 
falvakból érkező jelentések is. 
Halmazújvároson egyedül a DISZ 
ifjúság 1 és fél vagon vasat gyűj­
tött egy nap alatt. Ez a szép 
teljesítmény bizonyosan fokozol, 
tabb munkára is fogja sarkalni

megyénk egész dolgozó és tanulói VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
ifjúságát. KÖZLEMÉNYEI:

Hajdúböszörmény változatta-1 Káderoktatás párttörténet I. évfo- 
nul az élen jár a gyűjtésben. A| lyamán tanuló elvtársak részére az 
DISZ-nek az a jelmondata itt: I els° két hét anyagából csütörtökön i-i I i„„ I konferenciákat tartunk azok részére..-'.yujt» ma több vasat, mint leo"| akik 31-én még nem tartották meg 
napi I ebből az anyagból a konferenciát. A

Hajdúnánás, amely tegnapi konferencia vezetői értesítsék erről
még sereghajtó volt városaink! ho*1?5toll?a,t',.

.v ° . . . , , ,| Káderoktatás politikai gazdaságtanversenyében jelentős elohaladastl j évfolyamán tanuló elvtársak részé, 
tett egyetlen nap alatt és bizo-l re vasárnap. O.én konferenciákat kell 
nyos hogy behozza az eddigi le- tartani az első négy heti anyagból. A 
innrndnsl | konferencia vezetők értesítsék ha'J-

v * . "• ■ 1 I gatótkat és közöljék velük az idő-
hzombaton a megye minden! pontot is 

fiatalja síkraszáJl a vasgyüjlésl
érdekében, bekapcsolódik a mun-|A Pártoktatás Háza hírei 
kába. A fiatalok Ígérik: annyi csiitörtöken d u e_sig ^
AílSat gyűjtenek össze, hogx no«| Ciós konzultáció“ lesz a propagandis, 
vember 10. helyeit már 8-án,(iák részére. Tartja: Elméleti Tanács 
szombaton teljesítik, sőt túllel- 
jesitik gyűjtési tervüket.

A Kossuth Lajos Tudományegyetem hal líraiéi 
November 7-e tiszteletére sportversenyeket 

rendeznek

Ifibb segítséget ad tix új vezetőség

Felhívjuk a Politikai gazdaságtan 
I. és II. évfolyam hallgatóit, hogy.út­
mutatók és az I. évfolyamhoz való 
irodalmak megérkeztek. Átvehetők a 
Pártoktatás Házában.

Miről írhatnék a Néplapnak, 
mint csoportunk életéről, munká­
járól és fejlődéséről• A csoport 
minden tagja igyekszik, hogy a 
teánk váró feladatokat mielőbb 
elvégezhessük, hogy lemaradó, 
sunkat behozzuk. Mert bizony 
nagyon lemaradtunk az őszi mun­
kákban. Egyik oka ennek az 
volt, hogy a régi vezetőség nem 
adott segítséget feladatunk meg­
oldásához. Most új vezetőségünk 
van, jobban megy a munka. A 
vezetőség igyekszik azon, hogy

minél főbbet termeljünk, hiszen 
ha többel termelünk több lesz 
a részesedés cs többet tudunk

HÍREK
.. ^ IUUUHAI VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Csökkenő
adni dolgozó népünknek inari\í.emözet- Mérséklődő északnyugati, 
z/nlziz-' , I északi szel. Az éjszakai lehűlés erő-7 ,, 1 akik pedig </c-| södése, helyenként gyenge talajmcn- 
pekkel segítenek bennünket. I ti fagy, hajnali ködképződés, a nap- 

Az új vezetőség mellett új em- \ pali hőmérséklet alig változik, a 
berekké válunk 'és bátran men- várható naPi középhőmérséklet no., . • ,4 I vember 5-en, szerdán 10 fok alattelégedetten, minden percet ki_ I lesz. 
használva igyekszünk azon, hogy
a hajdúnánási termelőszövetke. 
zeiek között elsők legyünk. Mozik műsora

' - / on>yn VS.-UUHI I ív., I .
NAGY ISTVÁN lrnCIr-ő BÉKE: 1 6- 8 orakor: Chopin ifjú­rí w ' • . . le'°A séga. Zenés lengyel film.
Hajdúnánás, Táncsics tsz

A Nagy Októberi Szocialista Forra­
dalom 35. évfordulójának ünneplésé­
re készül Debrecen. Üzemekben 
munkaiéi ajánlásuk túlteljesítéséért 
harcolnak a dolgozók, s kiveszik eb­
ből részüket, a sportolók is. A Kos­
suth Lajos tudományegyetem hallga­
tói arra tettek ígéretet, hogy tanul­
mányi eredményeiket megjavítják. 
A három kar és 24 DISz alapszerve­
zet versenyben van egymással, a 
győztes a DISz szép versenyzászlaját 
kapja. A jó tanulmányi eredmények 
mellett az egyetemi hallgatók nagy­
szabású sporteseményeket is rendez­
nek november 7-e tiszteletére.

Á céllövő tömegverseny már meg­
kezdődött. Ebben több. mint ezer--- ------ - — ~uMuuen
fiatal vesz reszt. November 7-én ki. fordulóját.

eséses rendszerrel kosárlabda és Uh 
danigo torna kezdődik. A kosárlab. 
dázoknal. nagy küzdelmet ígér - 
döntő, amelynek valószínű résztvevő 
.ie a természettudományi és az orvosi 
kar csapata' lesz. Labdarúgásban az 
orvoskar együttese esélyes. Atlétika 
ban férfiak részére low méteres távon 
tizes, nők részére 500 méteres távon 
olos csapatversenyt rendeznek, a 
központi egyetem díszudvarán ászt, 
menisz.bajnokság, a kultúrteremben 
pedig sakk-bajnokság' kerül megm, 
dezesre.

Az egyetemi ifjúság jó munkával, 
tanulásban és sportban elérendő v - 
sikerekkel akarja ünrjgpelni a Naey 
Októberi Szocialista Forradalom év-

Mindenkinek rendelkezésére áll a Városi Könyvtár
Nagyon sokan nem ismerik 

még a Városi Könyvtárat, sőt 
nem is tudják, hogy hol van. 
Nem tudják, hogy ma már a város 
minden lakójának rendelkezésé­
re áll, több mint 30.000 kötetes 
könyvállományával, A napokban 
személyesen győződtem meg er­
ről. Ugyanis kint jártam az úgy­
nevezett ,,zsibogón“, figyeltem, 
bogy milyen sokan vásárolnak 
ott könyveket 2—3 forintos áron- 
Nem is ez a hiba. de megnéztem 
a könyveket és sajnos ezek nagv- 
részének már a zúzdában lenne 
a helye. Az egyik vevővel beszél­
getni kezdtem. Kiderült, hogy 
igen szeret olvasni és nagyon sok 
könyvre van szüksége, azért sze­
dj össze ezen a helyen az ,,olcsó“ 
könyveket.

Megmagyaráztam, hogy nincs 
már szükség arra, hogy ezen a 
helyen elégítsék ki könyvszük­
ségletüket, hiszen a Városi 
Könyvtár, gazdag anyagával bár­
mikor rendelkezésükre áll. A 
Városi Könyvtár jelenleg a Déri 
múzeumban van, de a város !:ii-

önböző részein — Homokkei 
Szabadságtelep, Nyúlás, Boldou 
kert — kölcsönzői állomásokat 
nyitott, hogy ezekkel is meg­
könnyítse dolgozóink kölcsönzé­
sét, Különösen figyelmébe aján- 
oin az olvasóknak az őszi o'kía-

VÍG: 4, 6. 8 órakor: Volpone. Harry 
Baur francia filmje.

METEOR: 3, 5. 7 órakor: Volpone.
I Harry Baur francia filmje.

HÍRADÓ: 11 órától folytatólagosan, 
d. u. 4, 6. 8 órakor: Erdei történet. 
Színes mesefilm.

Népnevelő II: Állami Kórház: Győz 
az élet.

Népnevelő III: Csapókért II. párt 
szervezet: Karrier Párisban.

NÉPLAP
Magyar Dolgozók Pártja Hajdú., . VV , : ; I iviugyar uoigozok parija ff «jetii.

*l SÍ évadban SZllKSCges ideológiái I Biharmegyei Pártbizottságának lapja
Í'S PZOk’llf»7 «3 í • l n I rx I t I f?Al nlKecs ezekhez ajánlott szépirodalmi 
műveket, amelyeket szintén köt 
csönöz a könyvtár.

A könyvtár évi használati díja 
3 forint, ifjúságnak, katonaság­
nak 1 forint, A könyvtár minden 
nap délután 1 8-ig van nyitva 
és fűtött olvasóterem áll az o,va­
sók rendelkezésére. Könyvtá­
runk könvvig.ény leseket telefonon 
(4(i-8o-ös szám) is felvesz és az
érdeklődőknek felvilágosítást 
nyújt.

Könyvtárunk szocialista mun­
kaversenyben van a miskolci vá­
rosi könyvtárral. Munkánkkal 
igyekszünk győztesei lenni ennek 
a versenynek.

Horváth Imrcné 
könyvtárvezető

Felelős szerkesztő: 
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. 
Telefon: 42.54. és 48-40. 

Alföld) Nyomda telephely

Hyiltárasítási üzletek zárórája november 7-én és 8-án
November 6-án, csütörtökön az ősz. tanak nyitva. Az összes tejbollok dé1 

szcs élelmiszer boltok este 6 óráig után 3 óráig tartanak nyitva. i‘*
tartanak nyitva. Az egyébként is na. 
ponta tovább nyitvatartbató boltok 

•6 órán túl is szokásos időpontig nyit- 
vatartanak. Kossuth utcán levő fi. 
sz.. valamint a Rákóczi u. sarkán 
levő húsbolt csütörtök este 7 óráig, 
míg a többi húsbollok este 6 óráig tar.

U- .
tarad ti

fr­ ei

m
i »erlWr,

WÁtfátetWKáf1.'

November 7-én, pénteken áz összes 
fűszer, hús és tej boltok zárva ma­
radnak. Kivételt képez a Vöröshad- 
sereg útján levő két édességbolt, 
amely reggel 9 órától este 7 óráig 
tart nyitva. r

November k 8-án, szombaton az Ősz- j ?j" 
szes vasárnap nyitvatarcó fűszer 1 H 
es tejboltok, h kisboltok, szokásos va- ! —1 
sárnapi zárórában tartanak nyitva, 
általában 7-töl 10 * " - ■- -
iparcikkeket árusít 
vasárnapi nyitvatar 
rendelkezésre.

November 7-én és 8-án az összes. 
Elelmiszerkiskereskedelmi Vállalathoz \ 
tartozó dohány-boltok egész na non j 
át nyitvatartanak. j

Vidéki viszonylatban pénteken, no- ' 
vember 7-én minden üzlet zárva, míg 
november 8-án, szombaton helységen, 
ként egy-cgy élelmiszerboltot tart 
nyitva úgy a Népbolt, mint a Föld. 
művesszövekezet 8—10 óráig.

November 9.én, vasárnap az ösz- 
szes nyiltárusítási üzletek a szoká­
sos hétköznapi nyitvatartási időben 
árusítanak.

t, 0*' .g.iőUjov-15
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. Aufimi Áruház

NOVEMBER 8-ÁN BAJNOKI 
FORDULÓ

A labdarúgó NB I. és NB II. ifjúsá. 
gi válogatottak labdarúgó tornájátf a 
Magyar Népköztársasági Kupa küz­
delmeit, valamint, az osztályozó mér. 
közéseket nem november 9-én, vasár, 
nap, hanem november s-án, szómba, 
ton bonyolítják le.

DÖNTETLENEK NAPJA 
AZ NB I-BEN

Az NB I.ben vasárnap rangadót 
játszottak. • Negyvenötezer' néző előtt 
Bp. Bástya—Bp. Honvéd mérkőzés 
vol.t. Annak ellenére, hogy a Bp. 
Honvéd támadott többel, mindvégig 
nagyiramú, élvezetes mérkőzésen 3:3 
lett az eredmény. l:0.ra és 2:l-re a 
Bástya vezetett, 2:2 után Kocsis szép 
góljával a Honvéd szerzett vezetést, 
de öt perccel a befejezés előtt a kapu. 
fáról lepattant labda Lórántról a há. 
lóba vágódott s így egyenlített a 
Bástya. A többi eredmén.yek: Szegedi 
Honvéd—Bp. Postás 1:1, Pécsi Lók— 
Szombathelyi Lók. 0:0, Dorogi Bá­
nyász-Diósgyőri Vasas 0:0, Győri 
Vasas—Salgótarján i:0, Bp. Vasas— 
Bp. Dózsa 2:1, Csepeli Vasas—Bp. Ki­
nizsi 5:1. A Bp. Honvéd előnye to­
vábbra is 4 pont.
NÁDUDVAR LEGYŐZTE A D. MÁV 

IGAZGATÓSÁG CSAPATÁT 
A megyei 'labdarúgóbajnokságba 

való jutásért vasárnap lejátszott osz­
tályozó mérkőzések eredményei. — 
I. csoport: Nádudvar—D. MÁV Igaz­
gatóság 5:1, D. Vörös Meteor Élelmi­
szer—Hajdú dörög 4:0. Biharkeresztesi 
Lokomotív—Tiszacsege 3:2. — ji. cső. 
port: Berettyóújfalui Bástya—Nagy­
iéta 5:0. Sárrétudvari—Hajdúböször. 
ményi Trakor 3:2. Hajdúsámson—D.
I ütőházi Lokomotív 2 1.

A KÉZILABDA BÉKE KÚP* 
VÉGEREDMÉNYE

Beloiannisz-csoport
Férfi:

L D. Haladás I. 1
2 D. Előre I. 'i
3. D. Vörös Lobogó 7
4. DMTSK 7
5. Hortobágyi Ép. 7
6. D. Honvéd II. 7
7. D. Postás I. 7
8. D. Szikra 7

1 102:85 12
2 104:78 9 
2 78:69 9
2 69:55 8
3 37:80 8
4 39-80 n
fi 74:100 2 
6 82:138 2

1 44: 7 12
1 34:10 12
2 24:12 10 
2 23:22 Fi 
4 16:14 6
4 16:19 5
5 10:39 3
7 3:44 —

** VAS FÉM
HUUADÉKANYA50KAT

VAS

1. D. Szikra I. 7
2. D. Építők I. 7
3. D. Kinizsi 7
4. Bútorgyár 7
5. Ruhagyár 7
fi. Kefegyár 7
7. D. Előre 7
8. Hböszörmény 7

RÖVID SPORTHÍREK

A felbeszakadt Hatvant Lokomotív 
- U' „lokomotív mérkőzés • ügyében 

ma ul össze Budapesten a fegyelmi 
bizottság. — Debreceni Orvosi' Mu- 
szergyái—Budapesti Orvosi Müs-’-v 
yyar 1:0. Barátságos labdarúgó nie,* 
kozes. Góllövő: Gömöri. — Debrc- n- 
oen rendezték meg az MTSE észak, 
magyarországi területi ' ökölvívóbai- 
noksagat. Debrecen csapata második 
lett. a pontversenyben. Serdülőknél a 
debreceniek közül Dél. Görög Bánki 
Gyimes, ifjúságiaknál Szabó, Horváth 
es Fésűs nyert bajnokságot. — Dara 
bos (D. Honvéd) a 100 m-es férfi pil- 
langouszásban l:l8.7-re javította a me. 
gyei csúcsot. Megyei bajnoki as^talite" 

^Jdméinjek. Férfi. Lok.-Postás 
HALEP 11.2. D. Lók—Hajdúnánás

D. Útfenntartó—Berettyóújfalu 
11:7, Női: D. Fáklya—Berettyóújfalu 
n:3, Postás—D. Kinizsi 5:3, D. Fáklva— 
Hajdúszoboszló 5:3. Berettyóúifa'lu— 
H. Vasútépítő Lók. 5:0. — Hajdú- 
Bihar megye ifjúsági labdarúgó vá. 
logatottja 2:0 arányban vereséget 
szenvedett Nyíregyházán Szabolcs. 
Szalmái- megye ifjúsági válogatottjá­

éi rádió műsorából
SZERDA

KOSSUTH.RADIÖ. 6: Falurádió. -
l-h%M. SM3ba.d Nep mai vezércikke. 
Kb 7.40. Naptar, 7.45: Levelezőink je- 
íentik, 7.55: Műsorismertetés, 8.30: 
Műsorzárás, 11.30: Mindig gyütt. n.so: 
Hanglemezek,. 12: Hírek. 12.3«: Szov­
jet zeneszerzők dalai, 13 Hangleme­
zek, 13.30: Népi demokratikus orszá. 
gok dalai. 14: Időjárás- és vízállás, 
jelentés. 34,15: Surányi Éva énekel — 
14.30: Hanglemezek, 15: Uttörő-Kirádó 
1530 Hanglemezek, 15.50: Útközben. 
10.20: Tamás bátya kunyhója, 17: Hí­
rek 17.15: Uj életünk dalai, 17.30: A 
dollár álarcnélkül. 17.45: Szív küldi 
szívnek szívesen. 18.10: Építjük a nép 
országát. 19: Hangos Újság, 20: tíz 
perc külpolitika. 20.10: Egy falu — 
egy nóta, 20.50: Levél egy ifjú kom. 
munistához, 21: Szimfonikus zene, 22: 
Hírek. Sport, 2.25: Tánczene 23.15-1 lartanak nyitva. | MnVPMWPD ír- Hírek. Sport, 2.25: Tánczene, 23-25:

óráin- T’Pvtn óc . . ^ _______ •_____  vn/viucK ! lU-lU Vonósnégyes.
Üó boltok a rendes ! W¥W"W^^****** ------------ -------------------------- ---------------- iTT rmriVimrr ‘ n r. - J-J-f
^tartásban állanak j SZŐLÖOLTVátnívok" a rr’ • r
a. ... - „........ 1 főkére» hazai vesszőkéi résünk ^UJ?,ROZ°TJ.,^obiikat MODERN festett háló.

KöxüleieJí,
Vállalatok,
Tsxcs-k !

Egy felhúzással 8 napig járó 
faliórák kaphatók az Óra. és 
Ékszerkereskedelmi Vállalat 
boltjaiban. Levél útján is meg­
rendelhetők a vállalat köz­
pontjában. (Budapest, VII. So- 
moffvi Béla út 13-15

gyökeres hazai vesszőket 
minden fajtában prima 
minőségben fillérekért 
kaphat azonnali rendelés, 
re., Kiss Bertalan, Abasár.

ELCSERÉLNÉM Deb­
recen központjában 2 szo­
bás, kifogástalan állapot, 
ban lévő föbéri éti lakáso­
mat Budapesten hasonló­
ra. vagy 2 szoba hallosra 
ráfizetéssel is. Debrecen, 
ozv. Brokes Gyozőné, Vö- 
röshadsereg útja 7. Buda­
pest 331-992.

FARAGOTT cbédlőszek- 
i'ény, könyvszekrénynek 
is alkalmas eladó Bem- 
tér 16.

VÖRÖSRÉZ fürdőkályha 
e;adó. Nyíl u. 138.

NAGYON szép vajszínű 
kandalló gyönyörű női te­
veszőr kabát ebédlősző. 
nyeg eladó, Bercsényi 4.

ELSŐOSZTÁLYU cser. 
tégla eladó, Kassai u. 24.

BAROSS u. 11. alól el­
loptak hétfő este fehér 
mély gyermekkocsit nyom 
rávezető .100 ft jutalomba 
részesül, Baross u. 11. — 
Kasza

ÉPÜLETBÁDOGOST 
résünk miskolci mun. 
kainkhoz. Jelentkezés lehe 
tőleg személyesen, esetleg 
levélben: É. M. Épületbá. 
dogozó Vállalat, Budapest, 
XIV. IlDsvai u. 8—12 ÁH 

TŰZRENDÉSZETHEZ 
víztároló hordók és töltő- 
képes nátronzsákok kapha­
tók. Melléktermék és Hul­
ladékgyűjtő Vállalat, Kül­
sővásártér 3. ÁH

MEGBÍZHATÓ fajtiszta 
és fertőzésmentes gyü­
mölcsfákat csak államilag 
ellenőrzött kertészeiből 
vásároljon. Eladások na­
ponta a Debreceni Kerté­
szet Böszörményi út 64. sz 
alalti telepén. ÁH

FIGYELEM! Motorkerék­
pár. kerékpár. , varrógép 
gumijavítás, hó és sárci- 
pöjavítás és mindennemű 
gumijavítást vállalunk 
Ha j clú ,8iha rm cgyei M üsze. 
rész és GUmijavitó Válla­
lat. Csapó u. 103. ÁH

VILÁGOS lel eháló eladó, 
Betűien u. 8.

BÉT, hálóbútor és cse­
rép kályha eladó, Vasvári 
u. 28. sz.

keresünk, Kossuth u. 25.
PERFEKT gép- * és 

gyorsírónő állást keres, 
Vöröshadsereg útja 26'a. 
IV/22,

NAGYMÉRETŰ cserép 
van eladó, Csigekert u. 41.

ELADÓ könyvszekrény, 
ebédlőszekrény és sötét­
zöld prémbéléses női ka­
bát Szabó Eötvös u. 16.

EGY szép kombinált 
szekrény 4 fotellel asztal­
lal ugyanott új cserép el­
adó. Dimitrov ti

ELADÓ 1 asztal tűzhely 
Huszár Gál u. 27. sz.

JÓKARBAN lévő mély 
gyermekkocsi -eladó, sáin- 
sotii út 39.

VIZSGÁZOTT szakácsnő 
elmenne diákszállóba, üze­
mi. vagy diétáskonyhára 
gyakorlattal, szegfű u 14.

220 woltos terma fői t és 
villany körtéket elcserélek 
UO woHossal, Nap utca 
14 5. Görögh.

KOMFORTOS kétszer 
egyszobás lakást cserélek, 
háromszobásért, Bethlen­
it. 4L

bútor eladó, Faragó u. 18. 
Csapókanyar. 

férfikabát, varró­
gép. szekrény, székek, ab­
lakráma eladó. Eötvös 71.

EGY LET K E RT út 12'b. 
számú ház eladó.

SERTÉSÉT lövágom 
szakszerűen feldolgozom, 
értesítést Szent Anna u. 
33. Keresziépület.

ZONGORA iövid eladó 
Cserepes u. 8. második 
ajtó. Megtekinthető 10-12, 
3—5-ig.

ELADÓ prima svájci 15 
köves karóra, Darabos u. 
9 b.

IDŐSEBB nő elmenne 
családtagként, vidékre is. 
Kardos u. 7.

EGY tokos dupla ablak 
eladó. Hámán Kató u. 8.

Irhabunda. 13 éves lány 
és 11 éves fiúra eladó, 
Csonka 20.

AKI szombaton a Hon­
véd Tiszti Klub ruhatárá­
ból barna ridikült elvitt, 
részéi’e értéktelen kulcso­
kat iratokat, Vöi öshadse, 
rpg útja 60. Házmesterhez 
juttassa el.

ix, évfI
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